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OVE MINI
Chère Cliente, Cher Client, 

Vous venez d’acquérir le OVE Mini et nous vous en 
remercions.
Vous trouverez dans ce guide les indications pour profiter 
pleinement des fonctionnalités offertes par cet appareil. Avec 
l’OVE Mini, découvrez les bienfaits de la lumière rouge pour 
des séances beauté réussies.

Avec le OVE Mini, Lucibel·le Paris, filliale du groupe Lucibel 
pionnière sur la photobiomodulation par la lumière LED, 
place les bienfaits de la lumière au coeur d’un concept 
innovant nomade. 

Il permet de sublimer le capital beauté, d’activer la 
microcirculation et de stimuler la production naturelle de 
collagène, d’élastine et d’acide hyaluronique. Son innocuité 
est totale et son efficacité prouvée par les études cliniques.

Le corps est composé de cellules vivantes qui absorbent 
et renvoient de la lumière en permanence. L’exposition à 
la lumière est donc une nécesseité pour tout être vivant 
et constitue une vraie ressource pour contribuer à notre 
équilibre.

La photobiomodulation LED, technologie utilisée par le 
OVE Mini, désigne une technique utilisant une lumière à 
faible densité d’énergie sans aucun risque de brûlure, pour 
stimuler et régénerer les cellules.

Consigne de sécurité ................................................................................. p.3
Contre-indications ....................................................................................... p.5
Utilisation ..........................................................................................................  p.6
Caractéristiques techniques ................................................................. p.10
Support technique....................................................................................... p.11
Garantie Légale ............................................................................................. p.12
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
RISQUE D’ÉLECTROCUTION

- Vérifier que la tension du réseau est conforme à la 
plage indiquée sur le bloc d’alimentation du OVE Mini 
(100-240 VAC). Il doit être branché sur une prise murale 
répondant aux normes électriques en vigueur. 

- Ne pas utiliser le OVE Mini en prenant un bain ou une 
douche.

- Ne pas faire fonctionner le OVE Mini sous l’eau.

- Ne pas placer le OVE Mini sur une surface mouillée ou à 
proximité d’une baignoire, d’une douche ou d’un évier.

- Utiliser le OVE Mini dans un endroit sec et éviter toute 
projection d’eau.

- Si le OVE Mini est immergé : ne pas le toucher et débrancher 
immédiatement l’alimentation électrique.

RISQUE D‘INCENDIE, DE CHOC ÉLECTRIQUE OU DE 
BLESSURE

- Ne pas utiliser le OVE MINI sous une couverture ou 
similaire. Une chaleur excessive peut être générée et 
causer un incendie, un choc électrique ou des blessures 
aux personnes.

- Ne jamais utiliser le OVE MINI avec un câble ou une 
alimentation endommagés.

- Ne pas secouer ou laisser tomber le OVE MINI.

- Ne pas laisser le OVE MINI sans surveillance lorsqu‘il est 
allumé et branché.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
PRÉCAUTIONS D’UTILISATION

Avant d’utiliser le OVE Mini, nous vous conseillons de lire les 
instructions présentées dans cette section.

- Ne pas utiliser par des personnes de moins de 18 ans.

-    Utiliser le OVE Mini uniquement de la manière décrite dans 
ce guide. 
Le non-respect des instructions et des recommandations 
lors de l’utilisation du produit peut empêcher d’atteindre les 
résultats escomptés.

- N’utiliser que les accessoires fournis par Lucibel·le Paris.

- Ne pas utiliser le OVE Mini plus longtemps que la durée 
recommandée.

Pour nettoyer le OVE Mini, utiliser des lingettes 
antibactériennes, ne pas utiliser de détergent, de solvant, de 
produit chimique ou d’éponge abrasive.

- Cet appareil ne peut pas être utilisé par des personnes 
ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales 
réduites ou manquant d’expérience et de connaissances 
sur l’utilisation de l’appareil pour comprendre les dangers 
encourus.
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- Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil.

- Le OVE Mini convient à tous les types de peau. 

Néamoins son usage est déconseillé : 
• aux femmes enceintes
• aux personnes atteintes de télangiectasie et de 

photodermatose
• aux personnes ayant des tâches de naissance
• aux personnes souffrant ou pouvant souffrir de crises 

d’épilepsie

- Le nettoyage et l’entretien ne doivent pas être effectués par 
des enfants sans surveillance.

- Contre-indiqué pour les personnes souffrant ou 
susceptibles de souffrir de crises d’épilepsie (en cas de doute, 
consultez votre médecin).

- Si des effets secondaires non désirés sont constatés, comme 
des démangeaisons dans les 48 heures suivant la première 
utilisation, l’utilisateur doit consulter un médecin avant toute 
nouvelle utilisation.

- L’utilisation de la lumière rouge n’est pas contre-indiquée 
avec les traitements anti-cancéreux. 

Si la lumière rouge est contre-indiquée en cas de cancer actif 
ou en exploration, elle est au contraire un soin de support 
pendant les traitements anti-cancéreux.

En cas de doute, l’utilisateur doit demander l’avis de son 
médecin.

CONTRE-INDICATIONS
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UTILISATION
LE COFFRET CONTIENT

• 1 OVE Mini
• 1 cable USB-C
• 1 paire de lunettes de protection
• 1 pochette de rangement
• 1 guide d‘utilisation
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- Dérouler le câble USB et le connecter à un adaptateur 
secteur 5V/1A  minimum.
- Brancher l‘adaptateur secteur sur une prise de courant
(100 - 240 VAC, 50 - 60 Hz).
- Mettre les lunettes de protection fournies.
- Appuyer sur le bouton tactile correspondant au programme 
choisi.

Pour interrompre le programme, débrancher le câble USB.

- Appliquer le OVE Mini directement sur la peau (la peau doit 
être propre et sèche).

- A la fin de la séance, l‘appareil s‘arrête automatiquement. 
Répéter le même processus pour effectuer une nouvelle 
séance sur la zone de votre choix.

VISAGE

- La durée de la séance est programmée sur une période de      
6 minutes par zone, alternant flash et lumière continue.

CORPS
- La durée de la séance est programmée sur une période de                
10 minutes par zone alternant flash et lumière continue.

CHEVEUX
- La durée de la séance est programmée sur une période de                  
7 minutes par zone alternant flash et lumière continue.

- Après utilisation, débrancher le OVE Mini du réseau 
électrique.

UTILISATION
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VISAGE

1 séance de 6 minutes par zone tous les deux jours pendant 
12 semaines consécutives.

La lumière rouge LED de Lucibel·le Paris a démontré ses effets 
anti-âge sur le visage et permet de :
- réduire la profondeur des rides de la patte d’oie
- améliorer la fermeté et l’élasticité de la peau
- uniformiser le teint de la peau
- réduire le diamètre des pores de la peau
- réduire l’affaissement de l’ovale du visage
- augmenter la densité du derme
- lisser la peau
- réguler l’excès de sébum

CORPS 
1 séance de 10 minutes par zone tous les deux jours pendant 
12 semaines consécutives.

La lumière rouge LED de Lucibel·le Paris a démontré ses 
effets sur :
- les vergetures
- la peau d’orange

CHEVEUX 
1 séance de 7 minutes par zone tous les deux jours pendant 8 
à 12 semaines consécutives.

Il est prouvé que la lumière rouge LED de Lucibel·le Paris :
- agit sur la qualité et la densité des cheveux
- ralentit la chute des cheveux
- stimule la croissance des cheveux existants ou des cheveux 
avec un bulbe existant.
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afin d‘optimiser l‘absorption de la lumière et de ne combiner 
que les produits recommandés, en évitant d‘appliquer tout 
autre produit cosmétique (une sensibilité individuelle à 
certains produits cosmétiques n‘est pas exclue).

Les séances doivent être espacées de 48 heures (exemple 1 
séance le lundi puis 1 séance le mercredi). 
Ce délai correspond au temps “d‘absorption“ de l‘énergie 
lumineuse par les cellules. 

Les effets sont optimaux après un nombre moyen de 36 
séances (les effets peuvent varier selon les utilisateurs).

Afin d‘évaluer l‘efficacité du OVE Mini et de mesurer 
l‘évolution des résultats, il est conseillé de prendre une photo 
des zones traitées avant de commencer le protocole, une 2ème 
photo après 18 séances et une 3ème après 36 séances.

Après 3 utilisations consécutives, laisser reposer le OVE Mini 
pendant 5 minutes avant la prochaine séance.

UTILISATION
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Ce symbole indique que ce produit ne doit pas être traité comme un 
déchet ménager.
Il doit être déposé dans un centre de collecte approprié pour le 
recyclage des équipements électriques et électroniques ce qui 
contribue à la préservation des ressources naturelles.
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CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

Température de 
fonctionnement + 10°C to 35°C

Durée de vie maximale 50 000 h

Matériaux ABS / PMMA / Verre

Poids 430 g

Dimensions 160 x 90 x 11 mm

Dimensions de la vitre 145 x 85 mm

Nombre de LED 10

Caractéristiques 
électriques d‘entrée et 

de sortie
5 Vdc / 1A

Longueur d‘onde 635 nm

Consommation 6.5 W
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En cas de difficultés dans l’utilisation du OVE Mini, vérifier au 
préalable  le respect des instructions décrites dans ce guide. 
Vérifier que le OVE Mini est bien branché sur le secteur à 
l’aide de l’adaptateur fourni.

Une fois cet élément vérifié, et si le dysfonctionnement 
persiste, nous contacter par email à l’adresse suivante : 

contact@lucibelle.fr

Pour des raisons de sécurité, le OVE Mini ne doit en aucun 
cas être démonté. Si l’appareil est ouvert, le bénéfice de la 
garantie ne peut être appliqué.

CONTACT PERSONNALISÉ

Achat de l’OVE Mini directement sur le site ? 
Pas encore en contact avec l’une de nos                                                             
lumino-dermaticiennes Lucibel·le Paris ?

Lucibel·le Paris c’est aussi une équipe de professionnels de la 
beauté pour conseiller et faire tester les produits.

Pour prendre rendez-vous, se connecter sur le site 
www.lucibelleparis.com et cliquer sur le lien, 
“contactez-nous”.

SUPPORT TECHNIQUE
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GARANTIE LÉGALE
La Société garantit que les Produits Lucibel·le Paris sont 
conformes aux spécifications de la Société et à l‘état des 
normes techniques françaises et européennes applicables 
au jour de l‘achat.
Tous les Produits en vente bénéficient de la garantie légale 
de conformité (articles L.217-4 et suivants du Code de la 
consommation) et de la garantie contre les vices cachés 
(articles 1641 à 1648 du Code civil), permettant au Client de 
renvoyer les Produits livrés défectueux ou non conformes. 
Conformément à l‘article L. 217-5 du Code de la 
consommation, pour être conforme au contrat, le bien 
doit :
1.Être propre à l‘usage habituellement attendu d‘un bien 
semblable et, le cas échéant : 
- correspondre à la description donnée par l‘entreprise et 
posséder les qualités qu‘elle présente.
- présenter les qualités qu‘un acheteur peut légitimement 
attendre eu égard aux déclarations publiques faites par 
la société, par le producteur ou par son représentant, 
notamment dans la publicité ou l‘étiquetage.

Ou

2. Présenter les caractéristiques définies d‘un commun 
accord par les parties ou être propre à tout usage spécial 
recherché par l‘acheteur, porté à la connaissance de la 
société et que celle-ci a accepté.
Lorsqu‘il agit en vertu de la garantie légale de conformité, 
le consommateur :
- bénéficie d‘un délai de deux (2) ans à compter de la 
délivrance du bien pour agir vis-à-vis du vendeur.
- peut choisir entre la réparation et le remplacement du 
bien, sous réserve des conditions de coût prévues à l‘article 
L. 217-9 du Code de la consommation.
- est dispensé de rapporter la preuve de l‘existence du 
défaut de conformité du bien durant les vingt-quatre (24) 
mois suivant la délivrance du bien, sauf pour les biens 
d‘occasion ou “reconditionnés“ où ce délai est fixé à douze 
(12) mois.
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de toute garantie commerciale accordée. La mise en œuvre 
de la garantie s’effectue sans frais pour le Client.

Le consommateur peut décider de mettre en œuvre la 
garantie contre les défauts cachés de la chose vendue au 
sens de l’article 1641 du Code civil.

Dans cette hypothèse, le consommateur a le choix entre 
la résolution de la vente ou une réduction du prix de vente 
conformément à l’article 1644 du Code civil. L’action résultant 
des vices cachés doit être intentée par le Client dans un délai 
de deux (2) ans à compter de la découverte du vice.

Tout vice de fonctionnement provenant d’un défaut de 
conception, de matière ou de fabrication donne droit à 
l’échange ou à la réparation du Produit, après examen du 
Produit reconnu défectueux par la Société. Cette garantie ne 
s’applique qu’au bénéfice direct du Client.

La garantie ne couvre pas les défauts qui sont établis 
comme étant le résultat du non-respect des instructions 
d‘utilisation ou d‘entretien indiquées par la Société et 
qui figurent dans le guide de l‘utilisateur. De même, la 
garantie ne couvre pas les défauts qui sont établis comme 
étant le résultat d‘une négligence, d‘une cause étrangère 
au Produit telle qu‘une mauvaise installation électrique, 
un manque d‘entretien, un manque de surveillance, un 
incendie, un dégât des eaux, la pénétration de sable ou 
de liquide, un mauvais stockage, une utilisation anormale, 
une utilisation dans un environnement humide ou en plein 
air, une chute.

La garantie ne s‘applique pas non plus en cas d‘utilisation 
de pièces ou d‘accessoires non fabriqués par la Société, 
en cas d‘altération ou de suppression du numéro de 
lot apposé en usine, en cas de montage, démontage, 
intervention ou modification effectuée par un tiers non 
agréé par la Société.

GARANTIE LÉGALE
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GARANTIE LÉGALE
Pour bénéficier de la garantie, le Client doit notifier à la 
Société à l’adresse contact@lucibelle.fr ou par courrier à 
l’adresse du Service Retour Produit : Lucibel - service SAV - 
101 allée des Vergers, 76360 Barentin, des défauts imputés au 
Produit dès que ceux-ci se manifestent et, au plus tard, dans 
un délai d’un mois à compter de la réception du Produit (la 
date de livraison faisant foi), en fournissant :

- une description détaillée du (des) défaut(s) imputé(s) 
- le numéro de lot du Produit et ses conditions d’utilisation 
- la preuve d’achat

Dès réception de l‘accusé de réception par la Société, le 
Client doit renvoyer le produit dans les quinze jours suivant 
la réception de la notification par email ou par courrier, à 
l‘adresse du Service Retour du Produit complet (101 allée 
des Vergers, 76360 Barentin), dans son emballage d‘origine, 
et s‘abstenir d‘effectuer lui-même toute réparation.
Un retour non autorisé pourra être refusé par la Société. Les 
frais de retour sont à la charge du Client. En cas de défaut 
reconnu par la Société au titre de la présente garantie, la 
Société procédera au remplacement du ou des Produits 
reconnus défectueux ou à l‘échange du matériel ou des 
pièces reconnues défectueuses, et ce par des Produits aux 
performances au moins équivalentes. Dans ce cas, les frais 
inhérents au retour du produit seront pris en charge par la 
Société à hauteur de 40 € TTC. Toute autre responsabilité 
ou indemnisation est exclue. En cas de remplacement 
des Produits au titre de la présente garantie, les Produits 
remplacés sont eux-mêmes garantis mais uniquement 
pour la durée restante de la garantie initiale. En aucun cas 
la Société ne pourra être tenue responsable des dommages 
directs, indirects, spéciaux, accessoires ou consécutifs (y 
compris le manque à gagner) causés par une utilisation du 
Produit non conforme à ce guide d‘utilisation ou à des fins 
autres que celles pour lesquelles le produit a été conçu.
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OVE MINI
Dear Client, 

You have just acquired the OVE Mini and we thank you for it !
In this guide, you will find instructions for taking full 
advantage of the features offered by this device. With the 
OVE Mini, discover the benefits of red light for successful 
beauty sessions.

With the OVE Mini, Lucibel·le Paris, a subsidiary of the Lucibel 
group, a pioneer in photobiomodulation using LED lights, 
places the benefits ofthe light at the heart of an innovative 
nomadic concept.
It enhances the beauty capital according to the principle of 
LED photobiomodulation, a technology with proven efficacy 
in clinical studies.

The body is made up of living cells that constantly absorb and 
reflect light. Exposure to light is therefore a necessity for all 
living beings and constitutes a real ressource of contributing 
to our balance.

LED photobiomodulation, the technology used by the 
OVE Mini, refers to a technic using low energy density light 
without any risk of burning, to stimulate and regenerate cells.

Safety Instructions ...................................................................................... p.18
Contraindication .......................................................................................... p.20
Use ......................................................................................................................... p.21
Technical Characteristics ........................................................................ p.25
Technical Support ....................................................................................... p.26
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SAFETY INSTRUCTIONS
ELECTROCUTION RISK

- Ensure that the mains voltage is within the range indicated 
on the OVE Mini power supply (100-240 VAC). It must be 
plugged into a wall outlet that meets current electrical 
standards.

- Do not use the OVE Mini while bathing or showering.

- Do not operate the OVE Mini under water.

- Do not place the OVE Mini on a wet surface or near a 
bathtub, shower, or sink.

- Use the OVE Mini in a dry area and avoid water splashes.

- If the OVE Mini becomes submerged: do not touch it and 
immediately disconnect the power supply.

FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY HAZARD

- Do not use the OVE MINI under a blanket or similar. 
Excessive heat may be generated and cause a fire, electric 
shock, or personal injury.

- Never use the OVE MINI with damaged cables or power 
supplies.

- Do not shake or drop the OVE MINI.

- Do not leave the OVE MINI unattended when it is on and 
plugged in.

- Do not attempt to open or dismantle the OVE MINI.
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SAFETY INSTRUCTIONS
USER PRECAUTIONS

Before using the OVE Mini, we advise you to read the 
instructions presented in this section.

- Do not use by persons under 18 years of age.

- Use the OVE Mini only as described in this guide. Failure 
to follow the instructions and recommendations when 
using the product may prevent achieving the desired 
results.

- Use only accessories provided by Lucibel·le Paris.

- Do not use the OVE Mini for longer than the 
recommended duration.

To clean the OVE Mini, use antibacterial wipes, do not use 
detergent, solvent, chemical, or abrasive sponge.

- This device cannot be used by individuals with reduced 
physical, sensory, or mental capabilities, or those lacking 
experience and knowledge in operating the device to 
understand the risks involved.
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CONTRAINDICATION
USER PRECAUTIONS

- Children should not play with the device.

- The OVE Mini is suitable for all skin types.

However, its use is not recommended for :
pregnant women individuals with telangiectasia and 
photodermatosis people with birthmarks individuals 
suffering from or prone to epileptic seizures.

- Cleaning and maintenance should not be carried out by 
unsupervised children.

- Contraindicated for individuals suffering from or prone to 
epileptic seizures (if in doubt, consult your doctor).

- If unwanted side effects are observed, such as itching 
within 48 hours of first use, the user should consult a 
doctor before any further use.

- The use of red light is not contraindicated with                     
anti-cancer treatments.

While red light may be contraindicated in cases of active 
cancer or during investigation, it is instead a supportive 
care during anti-cancer treatments.

If in doubt, the user should seek the advice of their doctor.
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USE
CONTENTS OF THE BOX

• 1 OVE Mini
• 1 USB-C cable
• 1 pair of protective glasses
• 1 storage pouch
• 1 user guide
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USE
GETTING STARTED

- Unroll the USB cable and connect it to a power adapter with 
a minimum output of 5V/1A.
- Plug the power adapter into a power outlet 
(100 - 240 VAC, 50 - 60 Hz).
- Put on the provided protective glasses.
- Press the touch button corresponding to the selected 
program.

To interrupt the program, unplug the USB cable.

- Apply the OVE Mini directly to the skin (the skin should be 
clean and dry).

- At the end of the session, the device will automatically stop. 
Repeat the same process to perform a new session on the 
area of your choice.

FACE
- The session duration is programmed for a period of 
6 minutes per area, alternating between flash and 
continuous light.

BODY
- The session duration is programmed for a period of 
10 minutes per area, alternating between flash and 
continuous light.

HAIR
- The session duration is programmed for a period of 
7 minutes per area, alternating between flash and continuous 
light.

- After use, unplug the OVE Mini from the power source.
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FACE
1 session of 6 minutes per area every other day for                                
12 consecutive weeks.

Lucibel·le Paris’s red LED light has demonstrated its               
anti-aging effects on the face, allowing :

- Reduction of crow’s feet wrinkles depth
- Improvement of skin firmness and elasticity
- Even skin tone
- Reduction of skin pore diameter
- Reduction of facial sagging
- Increase in dermis density
- Smoothing of the skin
- Regulation of excess sebum

BODY
1 session of 10 minutes per area every other day for                             
12 consecutive weeks.

Lucibel·le Paris’s red LED light has demonstrated its effects 
on :
- Stretch marks
- Cellulite

HAIR
1 session of 7 minutes per area every other day for 8 to 12 
consecutive weeks.

It has been proven that Lucibel·le Paris’s red LED light:
- Acts on hair quality and density
- Slows down hair loss
- Stimulates the growth of existing hair or hair with an 
existing bulb.

USE
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use to optimize light absorption and to only combine 
recommended products, avoiding the application of any 
other cosmetic products (individual sensitivity to certain 
cosmetic products is not excluded).

Sessions should be spaced 48 hours apart (for example, one 
session on Monday and another on Wednesday). This interval 
corresponds to the time needed for the cells to “absorb” the 
light energy.

Optimal effects are typically observed after an average of      
36 sessions (effects may vary among users).

To assess the effectiveness of the OVE Mini and track the 
evolution of results, it is advised to take a photo of the treated 
areas before starting the protocol, a second photo after           
18 sessions, and a third one after 36 sessions.

After 3 consecutive uses, allow the OVE Mini to rest for                 
5 minutes before the next session.

USE
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It should be deposited at an appropriate collection center for recycling 
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TECHNICAL 
CARACTERISTICS

Operating temperature + 10°C to 35°C

Service life 50 000 h

Materials ABS / PMMA / Glass

Weight 430 g

Dimensions 160 x 90 x 11 mm

Glass size 145 x 85 mm

Number of LED 10

Input & Output 
electrical characteristics 5 Vdc / 1A

Wavelenght 635 nm

Power 6.5 W
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In case of difficulties in using the OVE Mini, please check 
beforehand that you have followed the instructions 
described in this guide. Before contacting us, please also 
check the OVE Mini is properly connected to the mains with 
the adapter provided.

Once this element has been verified, and if the malfunction 
persists, contact us by email at the following address : 

contact@lucibelle.fr

Fore safety reasons, the OVE Mini must not be disassembled 
under any circumstances. If the device is opened, the benefit 
of the guarantee cannot be applied.

PERSONALIZED CONTACT

Buy the OVE Mini directly on the website ? 
Not in contact with a Lucibel·le Paris lumino-dermaticians ?

Lucibel·le Paris is also a team of beauty professionals to 
advice you and to have you tested our products.

To book an appointment, log on to the website 
www.lucibelleparis.com and click on the link “contact us”.

TECHNICAL SUPPORT
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+ 10°C to 35°C

50 000 h

ABS / PMMA / Verre

430 g

160 x 90 x 11 mm

145 x 85 mm

10

5 Vdc / 1A

635 nm

6.5 W
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contact@lucibelle.fr
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www.lucibelleparis.com

Contact us : 

contact@lucibelle.fr

102 avenue des Champs Elysées, 

75008 Paris - France 


